
































DR. ABILUPTA PADMANATHAN GOHAIN 

2007

9678309921

MDKG College, Dibrugarh 786001

Assistant Professor, MDKG College 

Feedback for Alumni
The respondent's email (abilupta@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name *

Year of Graduation *

Stream *

ARTS

Mobile Number *

Address for Correspondence *

Current employment/professional details *

8/21/24, 12:45 PM Feedback for Alumni

https://docs.google.com/forms/d/1dmwEOg22oGynZLhIS2pcBNlHNHNig2EzF1Gd1jsyMyY/edit?ts=66c592f7#responses 1/75



The content of the curriculum is appropriate for getting placement or higher education.  *

Good

Curriculum and syllabus are need based according to the present time.  *

Good

The learning environment at the institution is satisfactory. *

Excellent

The mechanism of curriculum transaction/delivery is *

Very Good

The curriculum has helped in my personality development. *

Very Good

The library and laboratory facilities at the institution are satisfactory.  *

Very Good

8/21/24, 12:45 PM Feedback for Alumni

https://docs.google.com/forms/d/1dmwEOg22oGynZLhIS2pcBNlHNHNig2EzF1Gd1jsyMyY/edit?ts=66c592f7#responses 2/75



Topics related to local importance can be added in the curriculum 

This content is neither created nor endorsed by Google.

The institution is learner centered in all its academic initiatives. *

Very Good

Adequate number of co-curricular activities were organized at the institution during my study
period. 

*

Good

The curriculum has successfully inculcated values and helped in character building. *

Excellent

Any suggestions *

 Forms

8/21/24, 12:45 PM Feedback for Alumni

https://docs.google.com/forms/d/1dmwEOg22oGynZLhIS2pcBNlHNHNig2EzF1Gd1jsyMyY/edit?ts=66c592f7#responses 3/75
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Anita Devi 

2022

7086849254

Duliajan 

I'm preparing for civil service examination 

Feedback for Alumni
The respondent's email (anitahdevi2001@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name *

Year of Graduation *

Stream *

ARTS

Mobile Number *

Address for Correspondence *

Current employment/professional details *

8/21/24, 12:45 PM Feedback for Alumni

https://docs.google.com/forms/d/1dmwEOg22oGynZLhIS2pcBNlHNHNig2EzF1Gd1jsyMyY/edit?ts=66c592f7#responses 4/75



The content of the curriculum is appropriate for getting placement or higher education.  *

Excellent

Curriculum and syllabus are need based according to the present time.  *

Excellent

The learning environment at the institution is satisfactory. *

Excellent

The mechanism of curriculum transaction/delivery is *

Excellent

The curriculum has helped in my personality development. *

Excellent

The library and laboratory facilities at the institution are satisfactory.  *

Very Good

8/21/24, 12:45 PM Feedback for Alumni

https://docs.google.com/forms/d/1dmwEOg22oGynZLhIS2pcBNlHNHNig2EzF1Gd1jsyMyY/edit?ts=66c592f7#responses 5/75



A Playground is needed 

This content is neither created nor endorsed by Google.

The institution is learner centered in all its academic initiatives. *

Excellent

Adequate number of co-curricular activities were organized at the institution during my study
period. 

*

Very Good

The curriculum has successfully inculcated values and helped in character building. *

Excellent

Any suggestions *

 Forms

8/21/24, 12:45 PM Feedback for Alumni
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Mrs Seema Dutta

Education 

PGT

Employer feedback for employee

Name of the Employee *

Department *

Designation *

The knowledge of the employee in  the subject area  *

Very Good

the employee is updated with latest trends  in the work field.  *

Very Good

The employee has the ability to use ICT in practical field. *

Excellent

8/21/24, 12:47 PM Employer feedback for employee

https://docs.google.com/forms/d/1LO_UukZhiTCmoXVxJXwJlvffX3Y2ap4ZG6J-puc1g-0/edit?ts=66c5931f#responses 1/8



Behaviour with other staff is good 

This content is neither created nor endorsed by Google.

The employee is able to work as a part of the team. *

Good

Communicative skill of the employee has  *

Good

Analytical and practical in dealing with issues related with work of the employee is  *

Good

The curriculum and co-curricular activities organized by the institution has helped the
employee to attain the required level of competency at work. 

*

Very Good

Any suggestion *

 Forms

8/21/24, 12:47 PM Employer feedback for employee

https://docs.google.com/forms/d/1LO_UukZhiTCmoXVxJXwJlvffX3Y2ap4ZG6J-puc1g-0/edit?ts=66c5931f#responses 2/8
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Snigdha Paul Bhagawati 

Education 

GT

Employer feedback for employee

Name of the Employee *

Department *

Designation *

The knowledge of the employee in  the subject area  *

Excellent

the employee is updated with latest trends  in the work field.  *

Very Good

The employee has the ability to use ICT in practical field. *

Good

8/21/24, 12:47 PM Employer feedback for employee

https://docs.google.com/forms/d/1LO_UukZhiTCmoXVxJXwJlvffX3Y2ap4ZG6J-puc1g-0/edit?ts=66c5931f#responses 3/8



Behaviour with other staff is very good.

This content is neither created nor endorsed by Google.

The employee is able to work as a part of the team. *

Very Good

Communicative skill of the employee has  *

Excellent

Analytical and practical in dealing with issues related with work of the employee is  *

Very Good

The curriculum and co-curricular activities organized by the institution has helped the
employee to attain the required level of competency at work. 

*

Excellent

Any suggestion *

 Forms

8/21/24, 12:47 PM Employer feedback for employee

https://docs.google.com/forms/d/1LO_UukZhiTCmoXVxJXwJlvffX3Y2ap4ZG6J-puc1g-0/edit?ts=66c5931f#responses 4/8

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Dr. Rupali Mazumder 

Philosophy 

Associate professor 

Employer feedback for employee

Name of the Employee *

Department *

Designation *

The knowledge of the employee in  the subject area  *

Very Good

the employee is updated with latest trends  in the work field.  *

Excellent

The employee has the ability to use ICT in practical field. *

Excellent

8/21/24, 12:47 PM Employer feedback for employee
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Overall good.

This content is neither created nor endorsed by Google.

The employee is able to work as a part of the team. *

Very Good

Communicative skill of the employee has  *

Very Good

Analytical and practical in dealing with issues related with work of the employee is  *

Very Good

The curriculum and co-curricular activities organized by the institution has helped the
employee to attain the required level of competency at work. 

*

Very Good

Any suggestion *

 Forms

8/21/24, 12:47 PM Employer feedback for employee
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Dr. Abilupta P Gohain

Education 

Assistant professor 

Employer feedback for employee

Name of the Employee *

Department *

Designation *

The knowledge of the employee in  the subject area  *

Excellent

the employee is updated with latest trends  in the work field.  *

Excellent

The employee has the ability to use ICT in practical field. *

Excellent

8/21/24, 12:47 PM Employer feedback for employee

https://docs.google.com/forms/d/1LO_UukZhiTCmoXVxJXwJlvffX3Y2ap4ZG6J-puc1g-0/edit?ts=66c5931f#responses 7/8



Excellent 

This content is neither created nor endorsed by Google.

The employee is able to work as a part of the team. *

Excellent

Communicative skill of the employee has  *

Excellent

Analytical and practical in dealing with issues related with work of the employee is  *

Excellent

The curriculum and co-curricular activities organized by the institution has helped the
employee to attain the required level of competency at work. 

*

Excellent

Any suggestion *

 Forms
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 TEACHERS FEEDBACK REPORT ON CURRICULUM 
2022-2023 

Manohari Devi Kanoi Girls’ College,Dibrugarh 
The Feedback Committee of the College collected the teacher’s feedback on curriculum 
including allotment of credits, Course Design and its multi-angular aspects from the 
faculties through the questionnaire prepare with a Google format since curriculum plays an 
important role behind the Education system. Here altogether 49 teachers gave their views 
on following Questions:  

 

 
 

Out of 49 responses, 21member of the faculty express very good, 
16 responds as good, 8 are excellent and 4 are expressing their comment as satisfactory 

On present curriculum and the prescribed syllabus as per need based . 
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Excellent Very good Good Satisfactory Poor

NO-1.Curriculum and syllabus are need 
based according to the present time.  

10

21

17

1 0
0
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20
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Excellent Very good Good Satisfactory Poor

NO-2. The course outcomes are well 
defined and precise. 



In the question on well defined and precise of the course outcomes, 21 teacher express as 
very good, 17 teacher gave their response as good,10 no of teacher viewed as excellent and 

only 1teacher satisfied on this regard. 

 

 
     

Like almost 50% of teacher agreed that the allotment of the credits and contact hours to 
the course is very good whereas 16 no of teacher express good. Beside, 4 teachers gave 
their consent as excellent and 5 no of teacher satisfied on above system. 

 

In so far Adequete no of study materials and digital resources in the library, maximum 
teacher expressed their positive view. 
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Excellent Very good Good Satisfactory Poor

NO-3. The allotment of the credits and 
contact hours to the courses. 
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13
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25

Excellent Very good Good Satisfactory Poor

NO-4. Adequate number of study materials 
and digital resources are available in the 

library. 



 

On response of the arrangement of units and sections are in proper sequence 
13 teacher express it excellent, 12 teacher response as very good,21 response good where only  

3 teacher expresses satisfactory.  
 
 

 

On response of how curriculum provides the opportunity to adopt learner centred teaching 
learning methods,13 teacher express it excellent, 21 teacher response as very good,13 response 

good where only 2 teacher expresses satisfactory.  
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NO-5. The arrangement of units and 
sections are in proper sequence. 
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21
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25

Excellent Very good Good Satisfactory Poor

NO-6. Curriculum provides adequate opportunity 
to adopt learner centred teaching learning 
methods like seminar, group discussion, home 

assignment, project etc.  



On contribution of the curriculum towards enhancement of teachers kno
responds as excellent,twenty two teachers express as very good where fifteen teacher responds 
in favour as good and only one teacher feel it satisfactory. 

 

 

 

In response of the above question only 8 teachers express their views as excel
22 teachers response as very good and good. On the other hand only 2 teachers views as 
satisfactory. 
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Excellent

NO-7. Contribution of the curriculum towards 
enhancement of my knowledge and perspective in 

8

0
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Excellent

NO-8. Is there balance between topics incorporated in 
the curriculum related to national and regional 

On contribution of the curriculum towards enhancement of teachers kno
responds as excellent,twenty two teachers express as very good where fifteen teacher responds 
in favour as good and only one teacher feel it satisfactory.  

In response of the above question only 8 teachers express their views as excel
22 teachers response as very good and good. On the other hand only 2 teachers views as 

22

15

1

Very good Good Satisfactory

. Contribution of the curriculum towards 
enhancement of my knowledge and perspective in 

the subject area is satisfactory. 

17

22

2

Very good Good Satisfactory

8. Is there balance between topics incorporated in 
the curriculum related to national and regional 

importance. 

 

On contribution of the curriculum towards enhancement of teachers knowledge, eleven teacher 
responds as excellent,twenty two teachers express as very good where fifteen teacher responds 

 

In response of the above question only 8 teachers express their views as excellent where 17 & 
22 teachers response as very good and good. On the other hand only 2 teachers views as 

0

Poor

. Contribution of the curriculum towards 
enhancement of my knowledge and perspective in 

0

Poor

8. Is there balance between topics incorporated in 
the curriculum related to national and regional 



 

 

 

In response on the level satisfactory of the ability to achieve the minimum required course 
outcome attainment a few teacher answered as excellent. But maximum number of teachers 
pointed it as very good and good level. 

 

 

Against the question of practical application of the curriculum also a few teacher answered as 
excellent. But maximum number of teachers responds it as very good and good level. 
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NO-9. Ability to achieve the minimum required 
course outcome attainment level is satisfactory. 
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NO-10. The curriculum has its practical application.
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Department of Assamese 
 

Pa
ge
1

 

Department of Assamese 
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Q. 1. He/She is regular and punctual 
in taking classes

Aniruddha Dutta Dr. Bolin Handique

Dr. Punya Prova Baruah Monikha Konwar

Dr.Chandanjyoti Chutia Dr. Deepsikha Buragohain
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Q. 2. He/She is able to mange the 
classroom

Aniruddha Dutta Dr. Bolin Handique

Dr. Punya Prova Baruah Monikha Konwar

Dr.Chandanjyoti Chutia Dr. Deepsikha Buragohain
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Department of Assamese 
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2
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Q. 3. He/She attends classes with 
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Q. 4. [He/She is able to make 
difficult topics easy and interesting.]
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extra-curricular activities.
Aniruddha Dutta Dr. Bolin Handique

Dr. Punya Prova Baruah Monikha Konwar

Dr.Chandanjyoti Chutia Dr. Deepsikha Buragohain
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Department of Assamese 
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Q. 7.He/She supplements teaching 
with case studies/group discussion, 

audio visual aids etc.
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Q. 8.He/She is accessible to the 
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Q. 10. The teacher completes the 
syllabus on time
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Dr.Chandanjyoti Chutia Dr. Deepsikha Buragohain
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Department of Bengali 
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Department of Bengali 
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Q. 1. He/She is regular and punctual 
in taking classes

DR. Shekhar Chakraborty DR. Shekhar Purkayastha
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Q. 2. He/She is able to mange the 
classroom

DR. Shekhar Chakraborty DR. Shekhar Purkayastha
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Department of Bengali 
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Q. 3. He/She attends classes with 
planning and preparations

DR. Shekhar Chakraborty DR. Shekhar Purkayastha
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Q. 4. [He/She is able to make 
difficult topics easy and interesting.]

DR. Shekhar Chakraborty DR. Shekhar Purkayastha
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Q. 5. He/She illustrates concept 
through references, examples and 

applications
DR. Shekhar Chakraborty DR. Shekhar Purkayastha
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Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 6. He/She encourages 
participation in co-curricular and 

extra-curricular activities.
DR. Shekhar Chakraborty DR. Shekhar Purkayastha
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Department of Bengali 
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Q. 7.He/She supplements teaching 
with case studies/group discussion, 

audio visual aids etc.
DR. Shekhar Chakraborty DR. Shekhar Purkayastha
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students in and outside the 

classroom.etc.
DR. Shekhar Chakraborty DR. Shekhar Purkayastha
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Q. 9. He/She encourages students to 
ask questions and participate in the 

class.
DR. Shekhar Chakraborty DR. Shekhar Purkayastha
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Q. 10. The teacher completes the 
syllabus on time

DR. Shekhar Chakraborty DR. Shekhar Purkayastha
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Department of Chemistry 
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Department of Chemistry 
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Q. 2. He/She is able to manage the 
classroom.

DR. SHREEMOYEE BORDOLOI DR. NISHIGANDHA GOGOI

POLY BORGOHAIN JITUPON GOGOI
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Department of Chemistry 
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Q. 4. [He/She is able to make difficult 
topics easy and interesting.]
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1 1 1

0 0

1

0

2

0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 5. He/She illustrates concept 
through references, examples and 

applications
DR. SHREEMOYEE BORDOLOI DR. NISHIGANDHA GOGOI

POLY BORGOHAIN JITUPON GOGOI

2

0

1

0 0

2

0

1

0 0

1 1 1

0 0

1

0

2

0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 6. He/She encourages 
participation in co-curricular and 

extra-curricular activities.
DR. SHREEMOYEE BORDOLOI DR. NISHIGANDHA GOGOI

POLY BORGOHAIN JITUPON GOGOI
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Department of Chemistry 
 

Pa
ge
9

 

  

  

1 1 1

0 0

2

0

1

0 0

1 1 1

0 0

1

0

2

0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 7.He/She supplements teaching 
with case studies/group discussion, 

audio visual aids etc.
DR. SHREEMOYEE BORDOLOI DR. NISHIGANDHA GOGOI

POLY BORGOHAIN JITUPON GOGOI

1 1 1

0 0

2

0

1

0 0

1

2

0 0 0

1

0

1 1

0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 8.He/She is accessible to the 
students in and outside the 

classroom.etc.
DR. SHREEMOYEE BORDOLOI DR. NISHIGANDHA GOGOI

POLY BORGOHAIN JITUPON GOGOI

1 1 1

0 0

2

0

1

0 0

1 1 1

0 0

1

0

2

0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 9. He/She encourages students to 
ask questions and participate in the 

class.
DR. SHREEMOYEE BORDOLOI DR. NISHIGANDHA GOGOI

POLY BORGOHAIN JITUPON GOGOI

1 1 1

0 0

2

0

1

0 0

1 1 1

0 0

1

0

2

0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 10. The teacher completes the 
syllabus on time

DR. SHREEMOYEE BORDOLOI DR. NISHIGANDHA GOGOI

POLY BORGOHAIN JITUPON GOGOI
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Department of Computer Science 
 

Pa
ge
1
0

 

Department of Computer Science 
 

  

1

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 1. He/She is regular and punctual 
in taking classes

Rimpi sarma

1

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 2. He/She is able to manage the 
classroom.

Rimpi sarma
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Department of Computer Science 
 

Pa
ge
1
1

 

  

  

1

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 3. He/She attends classes with 
planning and preparations

Rimpi sarma

1

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 4. [He/She is able to make 
difficult topics easy and interesting.]

Rimpi sarma

1

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 5. He/She illustrates concept 
through references, examples and 

applications

Rimpi sarma

1

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 6. He/She encourages 
participation in co-curricular and 

extra-curricular activities.

Rimpi sarma
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Department of Computer Science 
 

Pa
ge
1
2

 

  

  

1

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 7.He/She supplements teaching 
with case studies/group discussion, 

audio visual aids etc.

Rimpi sarma

1

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 8.He/She is accessible to the 
students in and outside the 

classroom.etc.

Rimpi sarma

1

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 9. He/She encourages students to 
ask questions and participate in the 

class.

Rimpi sarma
1

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 10. The teacher completes the 
syllabus on time

Rimpi sarma
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Department of Economics 
 

Pa
ge
1
3

 

Department of Economics 
 

  

11

7

3

0 0

11

6

2 2

0

18

2
1

0 0

12

7

2

0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 1. He/She is regular and punctual 
in taking classes

Dr. Utpal Sut Dr. Ashwini Machey Anwesha Saikia Jugsikha Dowerah

12

6

3

0 0

12

4
3

2

0

15

5

1
0 0

10

6

4

1
0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 2. He/She is able to mange the 
classroom

Dr. Utpal Sut Dr. Ashwini Machey Anwesha Saikia Jugsikha Dowerah
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Department of Economics 
 

Pa
ge
1
4

 

  

  

12

5
4

0 0

12

4
5

0 0

18

2
1

0 0

9

6
5

1
0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q.3. He/She attends classes with 
planning and preparations 

Dr. Utpal Sut Dr. Ashwini Machey Anwesha Saikia Jugsikha Dowerah

17

2 2

0 0

12

6

2
1

0

12

5
4

0 0

8

5

7

0
1

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 4. [He/She is able to make 
difficult topics easy and interesting.]

Dr. Utpal Sut Dr. Ashwini Machey Anwesha Saikia Jugsikha Dowerah

15

4
2

0 0

13

4 4

0 0

12

6

3

0 0

8
6

5

1 1

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 5. He/She illustrates concept 
through references, examples and 

applications
Dr. Utpal Sut Dr. Ashwini Machey Anwesha Saikia Jugsikha Dowerah

13

5

2
1

0

17

1
3

0 0

12

5
4

0 0

10

6

3
2

0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 6. He/She encourages 
participation in co-curricular and 

extra-curricular activities.
Dr. Utpal Sut Dr. Ashwini Machey Anwesha Saikia Jugsikha Dowerah
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Department of Economics 
 

Pa
ge
1
5

 

  

  

10

5 5

1
0

13

3 3
2

0

13

5

3

0 0

9

7

3
2

0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 7.He/She supplements teaching 
with case studies/group discussion, 

audio visual aids etc.
Dr. Utpal Sut Dr. Ashwini Machey Anwesha Saikia Jugsikha Dowerah

11

6

3

1
0

12

5

2 2

0

14

6

1
0 0

11

4 4

2

0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 8.He/She is accessible to the 
students in and outside the 

classroom.etc.
Dr. Utpal Sut Dr. Ashwini Machey Anwesha Saikia Jugsikha Dowerah

12

8

1
0 0

14

6

1
0 0

14

4
3

0 0

11

7

2
1

0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 9. He/She encourages students to 
ask questions and participate in the 

class.
Dr. Utpal Sut Dr. Ashwini Machey Anwesha Saikia Jugsikha Dowerah

9
7

5

0 0

10

7

3
1

0

19

1 1
0 0

12

7

2
0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 10. The teacher completes the 
syllabus on time

Dr. Utpal Sut Dr. Ashwini Machey Anwesha Saikia Jugsikha Dowerah
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Department of Education 
 

Pa
ge
1
6

 

Department of Education 
 

  

10

6
4 3

0

18

5

0 0 0

20

3

0 0 0

17

6

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 1. He/She is regular and punctual 
in taking classes

Dr. Indrani Sen Gupta Dr. Malina Basumatary

Dr. Abilupta P. Gohain Dr. Mitali Sonowal

12

5 5

1 0

18

4

1 0 0

17

5

1 0 0

20

3

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 2. He/She is able to mange the 
classroom

Dr. Indrani Sen Gupta Dr. Malina Basumatary

Dr. Abilupta P. Gohain Dr. Mitali Sonowal
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Department of Education 
 

Pa
ge
1
7

 

  

  

15

4 4

0 0

19

4

0 0 0

17

6

0 0 0

18

5

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 3. He/She attends classes with 
planning and preparations

Dr. Indrani Sen Gupta Dr. Malina Basumatary

Dr. Abilupta P. Gohain Dr. Mitali Sonowal

14

5
4

0 0

15

7

1
0 0

17

6

0 0 0

18

5

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 4. [He/She is able to make 
difficult topics easy and interesting.]

Dr. Indrani Sen Gupta Dr. Malina Basumatary

Dr. Abilupta P. Gohain Dr. Mitali Sonowal

14

7

2
0 0

14

7

2
0 0

15

8

0 0 0

16

7

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 5. He/She illustrates concept 
through references, examples and 

applications
Dr. Indrani Sen Gupta Dr. Malina Basumatary

Dr. Abilupta P. Gohain Dr. Mitali Sonowal

15

4
2 2

0

12

8

3

0 0

16

6

1 0 0

17

4
2

0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 6. He/She encourages 
participation in co-curricular and 

extra-curricular activities.
Dr. Indrani Sen Gupta Dr. Malina Basumatary

Dr. Abilupta P. Gohain Dr. Mitali Sonowal
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Department of Education 
 

Pa
ge
1
8

 

  

  

11

6

3 3

0

14

5 4

0 0

13

7

3

0 0

15

4 4

0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 7.He/She supplements teaching 
with case studies/group discussion, 

audio visual aids etc.
Dr. Indrani Sen Gupta Dr. Malina Basumatary

Dr. Abilupta P. Gohain Dr. Mitali Sonowal

10 9

4

0 0

13

9

1 0 0

16

6

1 0 0

15

6

2
0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 8.He/She is accessible to the 
students in and outside the 

classroom.etc.
Dr. Indrani Sen Gupta Dr. Malina Basumatary

Dr. Abilupta P. Gohain Dr. Mitali Sonowal

14

5 4

0 0

17

5

1 0 0

16

6

1 0 0

18

4

1 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 9. He/She encourages students to 
ask questions and participate in the 

class.
Dr. Indrani Sen Gupta Dr. Malina Basumatary

Dr. Abilupta P. Gohain Dr. Mitali Sonowal

10

5
7

1
0

18

5

0 0 0

18

5

0 0 0

15

8

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 10. The teacher completes the 
syllabus on time

Dr. Indrani Sen Gupta Dr. Malina Basumatary

Dr. Abilupta P. Gohain Dr. Mitali Sonowal
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Department of English 
 

Pa
ge
1
9

 

Department of English 

  

13

6

1
0 0

17

3

0 0 0

15

3
2

0 0

11

7

2
0 0

16

3

0
1

0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 1. He/She is regular and punctual 
in taking classes

M.R. Tariang Banani Das Dr. R.B. Laskar

Shrutimala Bharali Bornali Nath Dowerah

17

3

0 0 0

17

3

0 0 0

13

3
4

0 0

17

3

0 0 0

19

0
1

0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 2. He/She is able to mange the 
classroom

M.R. Tariang Banani Das Dr. R.B. Laskar

Shrutimala Bharali Bornali Nath Dowerah
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Department of English 
 

Pa
ge
2
0

 

  

  

18

2
0 0 0

17

2
1

0 0

14

6

0 0 0

16

4

0 0 0

19

1
0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 3. He/She attends classes with 
planning and preparations

M.R. Tariang Banani Das Dr. R.B. Laskar

Shrutimala Bharali Bornali Nath Dowerah

18

2
0 0 0

17

2 1 0 0

14

4
2

0 0

16

4

0 0 0

20

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 4. [He/She is able to make 
difficult topics easy and interesting.]

M.R. Tariang Banani Das Dr. R.B. Laskar

Shrutimala Bharali Bornali Nath Dowerah

19

1 0 0 0

18

2
0 0 0

17

3

0 0 0

17

2 1 0 0

19

1 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 5. He/She illustrates concept 
through references, examples and 

applications
M.R. Tariang Banani Das Dr. R.B. Laskar

Shrutimala Bharali Bornali Nath Dowerah

16

4

0 0 0

16

3
1 0 0

13

5

2
0 0

11

7

2
0 0

19

0 1 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 6. He/She encourages 
participation in co-curricular and 

extra-curricular activities.
M.R. Tariang Banani Das Dr. R.B. Laskar

Shrutimala Bharali Bornali Nath Dowerah



Student feedback M.D.K.G. College, Dibrugarh Session: 2023-24 

Department of English 
 

Pa
ge
2
1

 

  

  

10
8 9

0 0

11 11

5

0 0

17

8

2
0 0

15

6 6

0 0

17

9

1 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 7.He/She supplements teaching 
with case studies/group discussion, 

audio visual aids etc.
M.R. Tariang Banani Das Dr. R.B. Laskar

Shrutimala Bharali Bornali Nath Dowerah

16

6 5

0 0

21

4
2

0 0

22

5

0 0 0

17

6
4

0 0

17

7

3
0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 8.He/She is accessible to the 
students in and outside the 

classroom.etc.
M.R. Tariang Banani Das Dr. R.B. Laskar

Shrutimala Bharali Bornali Nath Dowerah

17

7

3
0 0

19

6

2
0 0

21

6

0 0 0

17

6
4

0 0

17

9

1 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 9. He/She encourages students to 
ask questions and participate in the 

class.
M.R. Tariang Banani Das Dr. R.B. Laskar

Shrutimala Bharali Bornali Nath Dowerah

15

9

3

0 0

17

9

1 0 0

19

8

0 0 0

17

5 5

0 0

21

5

1 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 10. The teacher completes the 
syllabus on time

M.R. Tariang Banani Das Dr. R.B. Laskar

Shrutimala Bharali Bornali Nath Dowerah
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Department of Geography 
 

Pa
ge
2
2

 

Department of Geography 

  

16

4
2

0
1

6

10

6

1
0

19

2
1 1

0

13

2
0

1
0

13

6
4

0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 1. He/She is regular and punctual 
in taking classes

Dr. Moutusi Bagchi Dipanwita Bora Sangita Gogoi

Deepa Pradhan Proggya Bhattacharjee

15

3
4

1
0

8
9

6

0 0

18

4

0
1

0

11
9

2
1

0

8
9

5

1
0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 2. He/She is able to mange the 
classroom

Dr. Moutusi Bagchi Dipanwita Bora Sangita Gogoi

Deepa Pradhan Proggya Bhattacharjee
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Department of Geography 
 

Pa
ge
2
3

 

  

  

16

3 3
1

0

12

9

2
0 0

19

3

0
1

0

14

6

2
1

0

12

6
5

0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 3. He/She attends classes with 
planning and preparations

Dr. Moutusi Bagchi Dipanwita Bora Sangita Gogoi

Deepa Pradhan Proggya Bhattacharjee

15

4 4

0 0

13

6
4

0 0

19

2
1

0 0

15

7

0
1

0

9
8

3
2

1

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 4. [He/She is able to make 
difficult topics easy and interesting.]

Dr. Moutusi Bagchi Dipanwita Bora Sangita Gogoi

Deepa Pradhan Proggya Bhattacharjee

17

3 2 1 0

11

7
5

0 0

16

5

0
2

0

13

9

0 1 0

16

2
4

1 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 5. He/She illustrates concept 
through references, examples and 

applications
Dr. Moutusi Bagchi Dipanwita Bora Sangita Gogoi

Deepa Pradhan Proggya Bhattacharjee

16

4 3

0 0

10 10

3

0 0

15

7

0 1 0

14

6

2 1 0

12

5 4
2

0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 6. He/She encourages 
participation in co-curricular and 

extra-curricular activities.
Dr. Moutusi Bagchi Dipanwita Bora Sangita Gogoi

Deepa Pradhan Proggya Bhattacharjee
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Department of Geography 
 

Pa
ge
2
4

 

  

  

15

4 4

0 0

9
11

3

0 0

15

6

0
2

0

15

6

1 1 0

15

2
4

2
0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 7.He/She supplements teaching 
with case studies/group discussion, 

audio visual aids etc.
Dr. Moutusi Bagchi Dipanwita Bora Sangita Gogoi

Deepa Pradhan Proggya Bhattacharjee

13

5
3

1 1

10
8

5

0 0

17

4
2

0 0

12

8

2 1 0

15

3
5

0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 8.He/She is accessible to the 
students in and outside the 

classroom.etc.
Dr. Moutusi Bagchi Dipanwita Bora Sangita Gogoi

Deepa Pradhan Proggya Bhattacharjee

19

1
3

0 0

10 10

3

0 0

15

6

1 0 0

14

6

2 1 0

15

4 4

0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 9. He/She encourages students to 
ask questions and participate in the 

class.
Dr. Moutusi Bagchi Dipanwita Bora Sangita Gogoi

Deepa Pradhan Proggya Bhattacharjee 17

3 3

0 0

12

7

3
1

0

17

4

0
2

0

14

8

1
0 0

12

6
4

1
0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 10. The teacher completes the 
syllabus on time

Dr. Moutusi Bagchi Dipanwita Bora Sangita Gogoi

Deepa Pradhan Proggya Bhattacharjee
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Department of History 
 

Pa
ge
2
5

 

Department of History 

  

1

2

0

1

0

1

0

3

0 0

3

1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 1. He/She is regular and punctual 
in taking classes

Utpal Gogoi Babita Borah Suresh Bhattacharyya

1

2

1

0 0

1 1

2

0 0

3

1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 2. He/She is able to mange the 
classroom

Utpal Gogoi Babita Borah Suresh Bhattacharyya
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Department of History 
 

Pa
ge
2
6

 

  

  

1

0

2

1

0

1 1

2

0 0

3

1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 3. He/She attends classes with 
planning and preparations

Utpal Gogoi Babita Borah Suresh Bhattacharyya

1

0

1 1 11

0

2

1

0

3

1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 4. [He/She is able to make 
difficult topics easy and interesting.]

Utpal Gogoi Babita Borah Suresh Bhattacharyya

1 1 1 1

0

1

0

1

2

0

3

1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 5. He/She illustrates concept 
through references, examples and 

applications
Utpal Gogoi Babita Borah Suresh Bhattacharyya

1 1

2

0 0

1

0

2

1

0

2

1

0

1

0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 6. He/She encourages 
participation in co-curricular and 

extra-curricular activities.
Utpal Gogoi Babita Borah Suresh Bhattacharyya
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Department of History 
 

Pa
ge
2
7

 

  

  

1

0

1

2

0

1

0

1

2

0

3

1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 7.He/She supplements teaching 
with case studies/group discussion, 

audio visual aids etc.
Utpal Gogoi Babita Borah Suresh Bhattacharyya

1 1 1 1

0

1

0

2

0

1

2

1 1

0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 8.He/She is accessible to the 
students in and outside the 

classroom.etc.
Utpal Gogoi Babita Borah Suresh Bhattacharyya

1 1

2

0 0

1

0

3

0 0

3

1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 9. He/She encourages students to 
ask questions and participate in the 

class.
Utpal Gogoi Babita Borah Suresh Bhattacharyya

1

0 0

3

0

2

0

2

0 0

3

1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 10. The teacher completes the 
syllabus on time

Utpal Gogoi Babita Borah Suresh Bhattacharyya
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Department of Community Science 

Pa
ge
2
8

 

Department of Community Science 

  

2

1

0 0 0

3

0 0 0 0

2

1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 1. He/She is regular and punctual 
in taking classes

Dr. Sangeeta Saikia Dr. Mandira B. Saikia Dr. Gitanjali Boruah

2

1

0 0 0

3

0 0 0 0

2

1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 2. He/She is able to mange the 
classroom

Dr. Sangeeta Saikia Dr. Mandira B. Saikia Dr. Gitanjali Boruah
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Department of Community Science 

Pa
ge
2
9

 

  

  

2

1

0 0 0

3

0 0 0 0

3

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 3. He/She attends classes with 
planning and preparations

Dr. Sangeeta Saikia Dr. Mandira B. Saikia Dr. Gitanjali Boruah

2

1

0 0 0

3

0 0 0 0

2

1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 4. [He/She is able to make 
difficult topics easy and interesting.]

Dr. Sangeeta Saikia Dr. Mandira B. Saikia Dr. Gitanjali Boruah

2

1

0 0 0

2

1

0 0 0

3

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 5. He/She illustrates concept 
through references, examples and 

applications
Dr. Sangeeta Saikia Dr. Mandira B. Saikia Dr. Gitanjali Boruah

2

1

0 0 0

2

1

0 0 0

2

1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 6. He/She encourages 
participation in co-curricular and 

extra-curricular activities.
Dr. Sangeeta Saikia Dr. Mandira B. Saikia Dr. Gitanjali Boruah



Student feedback M.D.K.G. College, Dibrugarh Session: 2023-24 

Department of Community Science 

Pa
ge
3
0

 

  

  

3

0 0 0 0

2

1

0 0 0

2

1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 7.He/She supplements teaching 
with case studies/group discussion, 

audio visual aids etc.
Dr. Sangeeta Saikia Dr. Mandira B. Saikia Dr. Gitanjali Boruah

3

0 0 0 0

2

1

0 0 0

3

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 8.He/She is accessible to the 
students in and outside the 

classroom.etc.
Dr. Sangeeta Saikia Dr. Mandira B. Saikia Dr. Gitanjali Boruah

3

0 0 0 0

2

1

0 0 0

3

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 9. He/She encourages students to 
ask questions and participate in the 

class.
Dr. Sangeeta Saikia Dr. Mandira B. Saikia Dr. Gitanjali Boruah

3

0 0 0 0

3

0 0 0 0

2

1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 10. The teacher completes the 
syllabus on time

Dr. Sangeeta Saikia Dr. Mandira B. Saikia Dr. Gitanjali Boruah



Student feedback M.D.K.G. College, Dibrugarh Session: 2023-24 

Department of Mathematics 

Pa
ge
3
1

 

Department of Mathematics 

  

2

0 0 0 0

2

0 0 0 0

2

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 1. He/She is regular and punctual 
in taking classes

Purnima Chutia DR. JULI KONWAR DR. DIMPEE BARUAH

1 1

0 0 0

2

0 0 0 0

2

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 2. He/She is able to manage the 
classroom.

Purnima Chutia DR. JULI KONWAR DR. DIMPEE BARUAH



Student feedback M.D.K.G. College, Dibrugarh Session: 2023-24 

Department of Mathematics 

Pa
ge
3
2

 

  

  

1 1

0 0 0

2

0 0 0 0

1

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 3. He/She attends classes with 
planning and preparations

Purnima Chutia DR. JULI KONWAR DR. DIMPEE BARUAH

1 1

0 0 0

1 1

0 0 0

1 1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 4. [He/She is able to make 
difficult topics easy and interesting.]

Purnima Chutia DR. JULI KONWAR DR. DIMPEE BARUAH

1 1

0 0 0

1 1

0 0 0

1 1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 5. He/She illustrates concept 
through references, examples and 

applications
Purnima Chutia DR. JULI KONWAR DR. DIMPEE BARUAH

1 1

0 0 0

2

0 0 0 0

1 1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 6. He/She encourages 
participation in co-curricular and 

extra-curricular activities.
Purnima Chutia DR. JULI KONWAR DR. DIMPEE BARUAH



Student feedback M.D.K.G. College, Dibrugarh Session: 2023-24 

Department of Mathematics 

Pa
ge
3
3

 

  

  

1 1

0 0 0

1 1

0 0 0

1 1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 7.He/She supplements teaching 
with case studies/group discussion, 

audio visual aids etc.
DR. JULI KONWAR DR. DIMPEE BARUAH

1 1

0 0 0

1 1

0 0 0

1 1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 8.He/She is accessible to the 
students in and outside the 

classroom.etc.
Purnima Chutia DR. JULI KONWAR DR. DIMPEE BARUAH

1 1

0 0 0

1 1

0 0 0

1 1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 9. He/She encourages students to 
ask questions and participate in the 

class.
Purnima Chutia DR. JULI KONWAR DR. DIMPEE BARUAH

1 1

0 0 0

2

0 0 0 0

1 1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 10. The teacher completes the 
syllabus on time

Purnima Chutia DR. JULI KONWAR DR. DIMPEE BARUAH



Student feedback M.D.K.G. College, Dibrugarh Session: 2023-24 

Department of Philosophy 

Pa
ge
3
4

 

Department of Philosophy 

  

2

0 0 0 0

2

0 0 0 0

2

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 1. He/She is regular and punctual 
in taking classes

Manisha Dutta Hazarika Dr. Rupali Majumder Zareen Roshan Haque

2

0 0 0 0

2

0 0 0 0

2

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 2. He/She is able to mange the 
classroom

Manisha Dutta Hazarika Dr. Rupali Majumder Zareen Roshan Haque



Student feedback M.D.K.G. College, Dibrugarh Session: 2023-24 

Department of Philosophy 

Pa
ge
3
5

 

  

 
 

2

0 0 0 0

2

0 0 0 0

2

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 3. He/She attends classes with 
planning and preparations

Manisha Dutta Hazarika Dr. Rupali Majumder Zareen Roshan Haque

2

0 0 0 0

2

0 0 0 0

2

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 4. [He/She is able to make 
difficult topics easy and interesting.]

Manisha Dutta Hazarika Dr. Rupali Majumder Zareen Roshan Haque

2

0 0 0 0

2

0 0 0 0

2

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 5. He/She illustrates concept 
through references, examples and 

applications
Manisha Dutta Hazarika Dr. Rupali Majumder Zareen Roshan Haque

2

0 0 0 0

2

0 0 0 0

2

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 6. He/She encourages 
participation in co-curricular and 

extra-curricular activities.
Manisha Dutta Hazarika Dr. Rupali Majumder Zareen Roshan Haque



Student feedback M.D.K.G. College, Dibrugarh Session: 2023-24 

Department of Philosophy 

Pa
ge
3
6

 

  

  

2

0 0 0 0

2

0 0 0 0

2

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 7.He/She supplements teaching 
with case studies/group discussion, 

audio visual aids etc.
Manisha Dutta Hazarika Dr. Rupali Majumder Zareen Roshan Haque

2

0 0 0 0

2

0 0 0 0

2

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 8.He/She is accessible to the 
students in and outside the 

classroom.etc.
Manisha Dutta Hazarika Dr. Rupali Majumder Zareen Roshan Haque

2

0 0 0 0

2

0 0 0 0

2

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 9. He/She encourages students to 
ask questions and participate in the 

class.
Manisha Dutta Hazarika Dr. Rupali Majumder Zareen Roshan Haque

2

0 0 0 0

2

0 0 0 0

2

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 10. The teacher completes the 
syllabus on time

Manisha Dutta Hazarika Dr. Rupali Majumder Zareen Roshan Haque



Student feedback M.D.K.G. College, Dibrugarh Session: 2023-24 

Department of Political Science 

Pa
ge
3
7

 

Department of Political Science 

  

11

4

0 0 0

12

2
1

0 0

8

5

2

0 0

11

4

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 1. He/She is regular and punctual 
in taking classes

Rupjyoti Das Dr. Anita Sharma

Dr. Jogesh Das SWAGATA DHAR BHOWMICK

13

2

0 0 0

10

4

1
0 0

9

5

0
1

0

10

4

1
0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 2. He/She is able to mange the 
classroom

Rupjyoti Das Dr. Anita Sharma

Dr. Jogesh Das SWAGATA DHAR BHOWMICK



Student feedback M.D.K.G. College, Dibrugarh Session: 2023-24 

Department of Political Science 

Pa
ge
3
8

 

  

  

12

3

0 0 0

11

4

0 0 0

12

2
1

0 0

10

5

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 3. He/She attends classes with 
planning and preparations

Rupjyoti Das Dr. Anita Sharma

Dr. Jogesh Das SWAGATA DHAR BHOWMICK

13

2

0 0 0

13

2

0 0 0

6

8

0 0
1

5

8

2

0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 4. [He/She is able to make 
difficult topics easy and interesting.]

Rupjyoti Das Dr. Anita Sharma

Dr. Jogesh Das SWAGATA DHAR BHOWMICK

14

1
0 0 0

14

1
0 0 0

9

5

0
1

0

6
8

1
0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 5. He/She illustrates concept 
through references, examples and 

applications
Rupjyoti Das Dr. Anita Sharma

Dr. Jogesh Das SWAGATA DHAR BHOWMICK

13

2
0 0 0

11

4

0 0 0

10

4

0
1

0

8
7

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 6. He/She encourages 
participation in co-curricular and 

extra-curricular activities.
Rupjyoti Das Dr. Anita Sharma

Dr. Jogesh Das SWAGATA DHAR BHOWMICK



Student feedback M.D.K.G. College, Dibrugarh Session: 2023-24 

Department of Political Science 

Pa
ge
3
9

 

  

  

9

5

1
0 0

11

3

1
0 0

10

4

0
1

0

7 7

1
0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 7.He/She supplements teaching 
with case studies/group discussion, 

audio visual aids etc.
Rupjyoti Das Dr. Anita Sharma

Dr. Jogesh Das SWAGATA DHAR BHOWMICK

12

3

0 0 0

12

3

0 0 0

11

4

0 0 0

9

6

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 8.He/She is accessible to the 
students in and outside the 

classroom.etc.
Rupjyoti Das Dr. Anita Sharma

Dr. Jogesh Das SWAGATA DHAR BHOWMICK

14

1
0 0 0

13

2
0 0 0

13

2
0 0 0

11

4

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 9. He/She encourages students to 
ask questions and participate in the 

class.
Rupjyoti Das Dr. Anita Sharma

Dr. Jogesh Das SWAGATA DHAR BHOWMICK 12

2
1

0 0

12

2

0
1

0

7
8

0 0 0

12

3

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 10. The teacher completes the 
syllabus on time

Rupjyoti Das Dr. Anita Sharma

Dr. Jogesh Das SWAGATA DHAR BHOWMICK



Student feedback M.D.K.G. College, Dibrugarh Session: 2023-24 

Department of Sanskrit 

Pa
ge
4
0

 

Department of Sociology 

  

0 0

1

0 00

1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 1. He/She is regular and punctual 
in taking classes

Dr. Manashi Sharma Pushpa Gaonkhowa

0

1

0 0 0

1

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 2. He/She is able to mange the 
classroom

Dr. Manashi Sharma Pushpa Gaonkhowa



Student feedback M.D.K.G. College, Dibrugarh Session: 2023-24 

Department of Sanskrit 

Pa
ge
4
1

 

  

  

0

1

0 0 0

1

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 3. He/She attends classes with 
planning and preparations

Dr. Manashi Sharma Pushpa Gaonkhowa

0

1

0 0 0

1

0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 4. [He/She is able to make 
difficult topics easy and interesting.]

Dr. Manashi Sharma Pushpa Gaonkhowa

0

1

0 0 00

1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 5. He/She illustrates concept 
through references, examples and 

applications
Dr. Manashi Sharma Pushpa Gaonkhowa

0

1

0 0 00

1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 6. He/She encourages 
participation in co-curricular and 

extra-curricular activities.
Dr. Manashi Sharma Pushpa Gaonkhowa



Student feedback M.D.K.G. College, Dibrugarh Session: 2023-24 

Department of Sanskrit 

Pa
ge
4
2

 

  

  

0 0 0

1

00

1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 7.He/She supplements teaching 
with case studies/group discussion, 

audio visual aids etc.
Dr. Manashi Sharma Pushpa Gaonkhowa

0

1

0 0 00

1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 8.He/She is accessible to the 
students in and outside the 

classroom.etc.
Dr. Manashi Sharma Pushpa Gaonkhowa

0

1

0 0 00

1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 9. He/She encourages students to 
ask questions and participate in the 

class.
Dr. Manashi Sharma Pushpa Gaonkhowa

0

1

0 0 00

1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 10. The teacher completes the 
syllabus on time

Dr. Manashi Sharma Pushpa Gaonkhowa



Student feedback M.D.K.G. College, Dibrugarh Session: 2023-24 

Department of Sociology 

Pa
ge
4
3

 

Department of Sociology 

  

24

2
0 0 0

6 5
8

5
2

23

3
0 0 0

5 5

9

5
2

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 1. He/She is regular and punctual 
in taking classes

Moushumi Bordoloi Dipankar Sarmah

Monika Gogoi Jyotimoni Gogoi

24

2
0 0 0

10
8 7

1 0

15

9

1 1 0

7 7
10

1 1

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 2. He/She is able to manage the 
classroom.

Moushumi Bordoloi Dipankar Sarmah

Monika Gogoi Jyotimoni Gogoi



Student feedback M.D.K.G. College, Dibrugarh Session: 2023-24 

Department of Sociology 

Pa
ge
4
4

 

  

  

23

3

0 0 0

8 8 9

1 0

21

4

1 0 0

7 7
9

2 1

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 3. He/She attends classes with 
planning and preparations

Moushumi Bordoloi Dipankar Sarmah

Monika Gogoi Jyotimoni Gogoi

19

3
4

0 0

17

5
4

0 0

11
12

2
1

0

7

10

7

2
0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 4. [He/She is able to make 
difficult topics easy and interesting.]

Moushumi Bordoloi Dipankar Sarmah

Monika Gogoi Jyotimoni Gogoi

19

5

2
0 0

18

5
3

0 0

16

8

2
0 0

8 7
9

2
0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 5. He/She illustrates concept 
through references, examples and 

applications
Moushumi Bordoloi Dipankar Sarmah

Monika Gogoi Jyotimoni Gogoi

18

6

2
0 0

12

4

10

0 0

12 11

3

0 0

7 6

11

1 1

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 6. He/She encourages 
participation in co-curricular and 

extra-curricular activities.
Moushumi Bordoloi Dipankar Sarmah

Monika Gogoi Jyotimoni Gogoi



Student feedback M.D.K.G. College, Dibrugarh Session: 2023-24 

Department of Sociology 

Pa
ge
4
5

 

  

  

14

10

2
0 0

12

4

10

0 0

14

10

1 1
0

7
6

11

1 1

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 7.He/She supplements teaching 
with case studies/group discussion, 

audio visual aids etc.
Moushumi Bordoloi Dipankar Sarmah

Monika Gogoi Jyotimoni Gogoi

13

6
4 3

0

11

5

8

2
0

15

9

1 1 0

9

4

9

3
1

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 8.He/She is accessible to the 
students in and outside the 

classroom.etc.
Moushumi Bordoloi Dipankar Sarmah

Monika Gogoi Jyotimoni Gogoi

20

3 3
0 0

11

7 7

0 1

20

5

1 0 0

9

5

11

0 1

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 9. He/She encourages students to 
ask questions and participate in the 

class.
Moushumi Bordoloi Dipankar Sarmah

Monika Gogoi Jyotimoni Gogoi
24

2
0 0 0

6 7 6 5
2

23

2
0 1 0

5
7 7 6

1

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 10. The teacher completes the 
syllabus on time

Moushumi Bordoloi Dipankar Sarmah

Monika Gogoi Jyotimoni Gogoi



Student feedback M.D.K.G. College, Dibrugarh Session: 2023-24 

Department of Physics 

Pa
ge
4
6

 

 

Department of Physics 
 

  

0 0

1 1

00 0

2

0 0

1 1

0 0 0

1 1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 1. He/She is regular and punctual 
in taking classes

ANIRBAN SINGHA NAYANJYOTI SARMAH

PURNIMA GOGOI SAURABH JYOTI CHANGMAI

0

1 1

0 00 0

2

0 0

1 1

0 0 0

1 1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 2. He/She is able to manage the 
classroom.

ANIRBAN SINGHA NAYANJYOTI SARMAH

PURNIMA GOGOI SAURABH JYOTI CHANGMAI



Student feedback M.D.K.G. College, Dibrugarh Session: 2023-24 

Department of Physics 

Pa
ge
4
7

 

  

  

0

1 1

0 00

1 1

0 0

1 1

0 0 0

1 1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 3. He/She attends classes with 
planning and preparations

ANIRBAN SINGHA NAYANJYOTI SARMAH

PURNIMA GOGOI SAURABH JYOTI CHANGMAI

0

1 1

0 00

1 1

0 0

1 1

0 0 0

1 1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 4. [He/She is able to make difficult 
topics easy and interesting.]

ANIRBAN SINGHA NAYANJYOTI SARMAH

PURNIMA GOGOI SAURABH JYOTI CHANGMAI

1

0

1

0 00

1 1

0 0

1 1

0 0 0

1 1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 5. He/She illustrates concept 
through references, examples and 

applications
ANIRBAN SINGHA NAYANJYOTI SARMAH

PURNIMA GOGOI SAURABH JYOTI CHANGMAI

0

2

0 0 00 0

1 1

0

1 1

0 0 0

1 1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 6. He/She encourages 
participation in co-curricular and 

extra-curricular activities.
ANIRBAN SINGHA NAYANJYOTI SARMAH

PURNIMA GOGOI SAURABH JYOTI CHANGMAI



Student feedback M.D.K.G. College, Dibrugarh Session: 2023-24 

Department of Physics 

Pa
ge
4
8

 

  

  

0

1 1

0 00 0

2

0 0

1 1

0 0 0

1 1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 7.He/She supplements teaching 
with case studies/group discussion, 

audio visual aids etc.
ANIRBAN SINGHA NAYANJYOTI SARMAH

PURNIMA GOGOI SAURABH JYOTI CHANGMAI

0

1 1

0 00 0

2

0 0

1 1

0 0 0

1 1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 8.He/She is accessible to the 
students in and outside the 

classroom.etc.
ANIRBAN SINGHA NAYANJYOTI SARMAH

PURNIMA GOGOI SAURABH JYOTI CHANGMAI

1

0

1

0 00 0

2

0 0

1 1

0 0 0

1 1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 9. He/She encourages students to 
ask questions and participate in the 

class.
ANIRBAN SINGHA NAYANJYOTI SARMAH

PURNIMA GOGOI SAURABH JYOTI CHANGMAI

0

1

0

1

00

1 1

0 0

1 1

0 0 0

1 1

0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 10. The teacher completes the 
syllabus on time

ANIRBAN SINGHA NAYANJYOTI SARMAH

PURNIMA GOGOI SAURABH JYOTI CHANGMAI



Student feedback M.D.K.G. College, Dibrugarh Session: 2023-24 

Department of Zoology 

Pa
ge
4
9

 

Department of Zoology 

  

6

4

0

1

00 0 0 0 00 0 0 0 00 0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 1. He/She is regular and punctual 
in taking classes

Kabyashree Dutta Dr. Dulumoni Tamuly Nashita Rahman Ohida Begum

8

1 1

0

1

0 0 0 0 00 0 0 0 00 0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 2. He/She is able to manage the 
classroom.

Kabyashree Dutta Dr. Dulumoni Tamuly Nashita Rahman Ohida Begum



Student feedback M.D.K.G. College, Dibrugarh Session: 2023-24 

Department of Zoology 

Pa
ge
5
0

 

  

  

7

3

0 0

1

0 0 0 0 00 0 0 0 00 0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 3. He/She attends classes with 
planning and preparations

Kabyashree Dutta Dr. Dulumoni Tamuly Nashita Rahman Ohida Begum

7

2

1

0

1

0 0 0 0 00 0 0 0 00 0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 4. [He/She is able to make difficult 
topics easy and interesting.]

Kabyashree Dutta Dr. Dulumoni Tamuly Nashita Rahman Ohida Begum

7

3

0 0
1

0 0 0 0 00 0 0 0 00 0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 5. He/She illustrates concept 
through references, examples and 

applications
Kabyashree Dutta Dr. Dulumoni Tamuly

Nashita Rahman Ohida Begum 9

1
0 0

1
0 0 0 0 00 0 0 0 00 0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 6. He/She encourages 
participation in co-curricular and 

extra-curricular activities.
Kabyashree Dutta Dr. Dulumoni Tamuly Nashita Rahman Ohida Begum



Student feedback M.D.K.G. College, Dibrugarh Session: 2023-24 

Department of Zoology 

Pa
ge
5
1

 

  

  
 

8

1 1
0

1
0 0 0 0 00 0 0 0 00 0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 7.He/She supplements teaching 
with case studies/group discussion, 

audio visual aids etc.
Kabyashree Dutta Dr. Dulumoni Tamuly Nashita Rahman Ohida Begum

6

3

0

2

00 0 0 0 00 0 0 0 00 0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 8.He/She is accessible to the 
students in and outside the 

classroom.etc.
Kabyashree Dutta Dr. Dulumoni Tamuly Nashita Rahman Ohida Begum

8

1 1
0

1
0 0 0 0 00 0 0 0 00 0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Below Average

Q. 9. He/She encourages students to 
ask questions and participate in the 

class.
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Q. 10. The teacher completes the 
syllabus on time
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